

## Делегация Северо-Кавказского федерального университета побывала в Минске и договорилась о сотрудничестве с белорусскими учеными.

14:36 16.06.2025



© Sputnik / Пресс-служба научного центра вирусологии и биотехнологий "Вектор" / [Перейти в фотобанк](#)

**МИНСК, 16 июн – Sputnik.** Северо-Кавказский федеральный университет (СКФУ, Россия) подписал соглашение с Научно-практическим центром Национальной академии наук (НАН) Беларуси по продовольствию, сообщили Sputnik в СКФУ.

"Ректор СКФУ Дмитрий Беспалов и генеральный директор Центра Алексей Мелешня договорились запустить совместные научные проекты в области биотехнологий", - отметили в вузе.

В том числе, среди приоритетов в этом сотрудничестве – повышение контроля качества и безопасности пищевых ингредиентов и продуктов питания, развитие комплексной переработки вторичного сырья и другое.

Делегация СКФУ также познакомилась с работой Республиканского контрольно-испытательного комплекса по качеству и безопасности продуктов питания.

### Не только пищепром

Как пояснили в вузе, целью визита делегации СКФУ было развитие научных и образовательных проектов не только в области пищевой промышленности, но также информатики и кибербезопасности.

Дмитрий Беспалов встретился с председателем Совета ректоров Беларуси, ректором БГУИР Вадимом Богушем. На этой встрече обсуждались перспективы сотрудничества в сфере кибербезопасности и защиты информации.

Планируется запуск совместной магистерской программы по направлению "Информационная безопасность" и расширение программы обмена студентами между университетами, стажировки ученых.

Кроме того, представители СКФУ провели встречу с молодежью и рассказали о студенческом культурно-образовательном туризме.

СКФУ уже 10 лет развивает сотрудничество с белорусской стороной в пищевой инженерии и биотехнологии, информатике и радиоэлектронике, экономике и социальных науках.